



五花八门忙圈地 霸占地盘为停车

车多位少,新贵都小区上演真实版“抢车位”

本报记者 刘腾腾 实习生 孙志文

风靡网络的“抢车位”游戏相信不少人都玩过,现实生活中的“抢车位”你试过吗?在市南区新贵都小区里,为了争抢为数不多的车位,居民们出尽了招数。有的买油漆划停车位,有的安装地锁占车位,还有人用栅栏圈起车位,这里可谓天天上演“抢车位”的真人秀。

居民“划地为王”抢车位

近日,家住徐州路33号新贵都小区的居民王女士向记者反映,最近她居住的小区频繁出现居民私自划停车位的现象。“有居民买油漆自划停车位,还有人买地锁圈地,明明是公共车位,怎么能私自侵占呢?”王女士质疑,因为部分居民私自划停车位,其他没有划线、装地锁的居民根本没地儿停车。

2日,记者在新贵都小区的A区和B区发现,小区内各式各样的自建车位随处可见:有的是用油漆划的停车位,车位上写着车主的门牌号;有的放上黄色

标识牌,冠以“专用车位”的标识;有的则设置了栏杆,在两个栏杆之间拴上绳子围成车位;有的占用公共绿地,铺上地砖当车位;有的干脆装上车位地锁,完全把公用地块占为己有。

“这小区建得早,当时没建配套的停车场,半年前就有人开始私自划线抢车位。”家住A区的王女士告诉记者。记者采访了解到,常常有居民为了争抢为数不多的车位而发生矛盾,不久前就有车主因为占了别人的“专用车位”,第二天车子被人划得面目全非。



有的居民私自安装车位地锁抢车位。实习生 孙志文 摄

车多位少,“抢”是常态

一位不愿透露姓名的居民一个月前在小区里用油漆划了个“专用车位”。“弄个车位图方便,没什么大不了的,既然小区配套设施不全,那我们就自己解决。”他说。当记者问及有没有考虑私占车位会给别人带来不便时,该车主转身离开。

对于小区内居民私划停车位占车位的问题,新贵都小区的物业公司广厦物业的陈经理自称并不知情。“我们公司去年才正式接管新贵都小区,不太了解居民私划停车位的问题。”陈经理告诉记者,新贵都小区建于2001年,当时私家车数量远不及现

在,所以开发商没有建设配套的露天停车场,只建了几个地下车库。

对于小区车多位少,居民停车难的问题,陈经理自称很无奈,“现在小区的私家车越来越多,现有的车位根本不够用,只好谁先到谁先停,物业也没有好的解决办法。”

侵占公共场地,必须拆

市南区交警大队巡逻疏导中队副中队长白玉告诉记者,小区内部道路并不在交警部门的管辖范围之内。“市区道路停车位的规划统一由交警部门负责,但对于小区内部的道路,我们没有管理权。”白玉告诉记者。

市南城管香港中路中队的孙队长介绍,今年年初,城管部门曾在新贵都小区里拆除了近百个车位地锁。

“小区的日常管理由物业负责,但物业没有执法权,居民向城管部门反映后,经过现场勘查,城管部门认定新贵都小区的部分居民私划车位,已经侵占了公共场地,对所有的车位地锁进行了清理,没想到居民们在这么短的时间里就又安装了新的地锁。”孙队长称,城管执法部门已确认了居民是在小区内私划车位,侵占公共场地,物业公司可以自行拆除。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,满足企业招贤纳士的需求 齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊 行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、建筑、贸易、广告、金融等行业。



版面预定进行中.....

本报招聘专刊免费派发地点

- 海尔路人才市场 (每周一、三、六)
- 延吉路人才市场 (每周二、五)
- 海泊桥长途汽车站 (每周四)

订版电话: 0532 84854567

免费推荐工作,请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外,本报还有汽车(每周四)、旅游(每周三)、健康(每周二)、财金(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出,敬请关注!